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INVITATION til 

FDF OG SPEJDERNE INDTAGER TIVOLI FRIHEDEN den 15. og 16. september 2011

Kl. 10.30 lørdag den 15. september slår FDF, DDS, DBS, De grønne pigespejdere og KFUM-spejderne fra Aarhus dørene op for en dag og nat med leg og dyst. Her vil vi konkurrere i patruljer side om side med parkens gæster. Alle der er fyldt 6 år kan være med.

Ved dagens slutning vil de bedste patruljer få et gavekort på en helikoptertur fra SKYFOX, godter fra Spejder Sport samt indgang og turpas til en dag i Tivoli Friheden i 2013. 

Om aftenen har vi spisning, lejrbål, hygge på tværs af korps og selvfølgelig en nat med tilhørende NATLØB (for de ældste) i Tivoli Friheden! Søndag serverer vi morgenmad, og herefter er der fælles afslutning. Parken forlades kl. 11.00. 


Pris:

For begge dage: 250 kroner. Prisen inkluderer: indgang: 80 kroner, turpas: 135 kroner, aftensmad, morgenmad, dyst på dagen, lejrbål, natløb, mærke til uniformen og en FANTASTISK oplevelse.
Kun for den 15. september: 220 kroner (uden overnatning, natløb og morgenmad). Afgang er efter lejrbålet, som slutter klokken cirka 21.30.
Betaling
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Betaling sker ved at I overfører pengene til kontonummeret: her skriver I jeres kontonummer. Ved overførslen husker I at skrive navnet på jeres barn og alder.

Vi glæder os til en oplevelse uden lige i Tivoli Friheden. 

Med venlig hilsen, navnet på jeres gruppe eller kred
PS. Se mere information om arrangementet på Facebook under: FDF og spejderne indtager Tivoli Friheden eller scan QR-koden her!

